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UG

PG

Feedback form for students 2018-19
Dear students... Kindly answer the following questions for the betterment of the services , 
facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be 2018-19 pass out UG and PG students from Government College Kasaragod. 
Thank you.

Type of Programme
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Arabic

Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

History

Geology

Kannada

Malayalam

Mathematics

Physics

Zoology

2019

Department

Year of Pass Out
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.Curriculum presents varied learning experiences.

2.Syllabus guarantees knowledge expansion and skill obtainment.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.Programme offered by the institution assures multiple options for career.

4.Course objectives are achieved during the duration of the course.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5.Books and reference materials available in the college library are adequate.

6.The college infrastructure for curricular and co-curricular activities is sufficient.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

7.Other facilities like canteen, book store, internet and photocopier service offered by
the institution is satisfactory.

8.Teachers complete syllabus on time.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

9.Teachers regularly update their knowledge and take well-informed classes.

10.Teachers are approachable and maintain constant communication with the
students.

29/03/2023, 10:58 AM
Page 7 of 9



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

11.The Evaluation method adopted is appropriate and implemented in an impartial
manner.

12.The Grievance Redressal Mechanism functioning in the college is proper.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

13.The learning environment of the college is stimulating and motivating.

 Forms
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UG

PG

Feedback Form for students 2019-20
Dear students... Kindly answer the following questions for the betterment of the services , 
facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be 2019-20 pass out UG and PG students from Government College Kasaragod. 
Thank you.

Type of Programme
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Arabic

Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

Geology

History

Kannada

Malayalam

Mathematics

Physics

Zoology

2020

Department

Year of Pass out
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1. Curriculum facilitates the holistic development of the students.

2.Course programme sensitises students about cross-cutting issues such as gender,
environment, human values and ethics.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3. The Programme equips students to select a vocation of their choice.

4.Reference materials for all subjects are readily available in the college library.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5.Teachers accomplish the duty of the timely completion of syllabus.

6.Teachers are empathetic and supportive of students.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

7.Evaluation system implemented is fair and effective.

8.The college infra-structure fulfils students’ necessities.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

9. Amenities like Canteen, Store, Internet access, Photocopier service are
sufficient.

10.The Grievance Redressal System of the college is helpful.

 Forms
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UG

PG

Feedback Form for students 2020-21
Dear students... Kindly answer the following questions for the betterment of the services , 
facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be 2020-21 pass out UG and PG students from Government College Kasaragod. 
Thank you.

Type of Programme
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Arabic

Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

Geology

History

Kannada

Malayalam

Mathematics

Physics

Zoology

2021

Department

Year of Pass Out
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.Curriculum objectives are attained during online mode of education.

2.Online learning process is exciting and beneficial.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.Online education did not affect the quality of teaching-learning.

4.Supplementary online reference materials provided are convenient and useful.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5.Virtual and simulated lab/field visit learning experiences are informative and
effectual.

6.Extension of time structure for syllabus completion during pandemic times is
sufficient.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

7.Organised and well-planned time table assured flexibility and emphasised stress-
reduction.

8.Online evaluation procedure followed is objective and accurate.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

9.The institution maintained suitable alternative methods for interaction and
communication between parent-teacher-student.

10.College administration is considerate and supportive throughout the online
learning period.  

 Forms
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UG

PG

PhD

Feedback form
Dear students... Kindly answer the following questions for the betterment of the services , 
facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be 2021-22 pass out UG and PG students from Government College Kasaragod. 
Thank you.

Type of Programme
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Arabic

Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

Geology

History

Kannada

Malayalam

Mathematics

Physics

Zoology

2022

Department

Year of Pass Out
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1. Current syllabus ensures effective learning experience.

2.The curriculum specifies the course objectives.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

To a very large extent

To a large extent

To some extent

To a small extent

Not at all

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options.

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5. The college library offers sufficient learning resources.

6. Library gives internet access and technological assistance to students.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement.

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between
teachers and students.

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process
during the online education period.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains
transparency.

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are
adequate.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory.

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

15. The college environment is favourable for learning.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Feedback questionnaire for Teachers
2018-19
Dear colleagues... Kindly answer the following questions for the betterment of the services 
, facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be the teachers from Government College Kasaragod, in the academic year 
2018-2019. Thank you.

1.Course objectives are clearly stated in the curriculum.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2.Syllabus pattern stimulates fascination for the subject.

3.Theoretical and Practical knowledge are given equal importance.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

4.There is sufficient scope for training/field visits.

5.Reference materials are readily accessible in the library.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

6.Syllabus can be completed on time.

7.Learner-centred practices are followed in class.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

8.Evaluation procedure is regular and methodical.

9.College administration promotes research culture among teachers.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

10.College provides encouraging atmosphere for teaching.

 Forms
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Feedback questionnaire for teachers
2019-2020
Dear colleagues... Kindly answer the following questions for the betterment of the services 
, facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be the teachers from Government College Kasaragod in the academic year 
2019-2020. Thank you.

1.Curriculum design satisfies the personal and professional needs of the students.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2.Revised syllabus promotes good practices and develops core values in students.

3.Curriculum lays equal stress on imparting theoretical knowledge and skill
development.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

4.Time-frame available for syllabus completion is adequate.

5.Evaluation procedure is relevant and appropriate.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

6.Learning resources available in the library are sufficient.

7.Classroom provides opportunity for practising diverse approaches in teaching.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

8.The institution cultivates academic sophistication and progression.

9.There is good communication and understanding between teaching and non-
teaching staff.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

10.The academic atmosphere of the campus is conducive for teaching.

 Forms

29/03/2023, 11:18 AM
Page 6 of 6



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Feedback form questionnaire for teachers
2020-21
Dear colleagues... Kindly answer the following questions for the betterment of the services 
, facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be the teachers from Government College Kasaragod, in the academic year 
2020-2021. Thank you.

1.The curriculum satisfies the programme objectives.

29/03/2023, 11:11 AM
Page 1 of 6



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2. Current curriculum sensitise students on gender, environment issues and inculcate
values and ethics in students.

3.Curriculum offers flexibility to suit the online education mode.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

4.Syllabus gives scope for imbibing new online approaches in teaching without
compromising the quality of teaching-learning process.

5.Online teaching is as interesting and effective as compared to offline period.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

6.Time frame extended for syllabus completion is adequate.

7.Online evaluation process adopted is suitable.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

8.Online reference materials provided are sufficient enough in substituting library
facility available in college.

9.The rapport between teaching and non-teaching staff is good.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

10.The institution facilitates and encourages in achieving scholarly excellence and
academic advancement.

 Forms
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Feed back questionnaire for teachers
2021-2022
Dear colleagues... Kindly answer the following questions for the betterment of the services 
, facilities and resources available in college. The respondents of the questionnaire should 
essentially be the teachers from Government College Kasaragod, in the academic year 
2021-2022. Thank you.

1. The course curriculum is learner centred and suitable for the overall development
of the students.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

2. The curriculum satisfies the programme objectives.

3. Current curriculum sensitise students on gender, environment issues and inculcate
values and ethics in students.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

4. The syllabus emphasises the imparting of theoretical/practical/field work/training
knowledge and skills to students in suitable ways.

5. The reference materials and online resources for each subject available in the
library are sufficient.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

6. Classroom provides enough scope for experimenting with new techniques and
teaching methods.

7. Curricular activities could be completed within the specified time frame.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8. The institution facilitates and encourages in achieving scholarly excellence and
academic advancement.

9. The rapport between teaching and non-teaching staff is good.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

10. The teaching-learning environment in the campus is challenging and motivating.

11. The institution offered technological support and technical assistance during
Online education period.
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Feedback Questionnaire for Alumni
Kindly answer the following questions for the betterment of the services , facilities and 
resources available in college. The respondents of the questionnaire should essentially be 
the alumni of Government College Kasaragod 

1. It is an honour to be an alumnus of Government College, Kasaragod.

2. The curriculum is value-oriented and focuses on the development of life skills.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3. The programme undertaken in the college has enabled you to attain current
employment/higher education.

4. The Alumni Association takes active role in the development of the Institution.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This form was created inside of Government College Kasaragod.

5. The Alumni Association takes part in student welfare activities.
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